

三级人大代表视察十大民生工程 高官寨镇卫生院康复中心获点赞



本报9月22日讯(通讯员 刘洪波) 22日上午,章丘市人大常委会,组织省、市、县三级部分人大代表对章丘市十大民生工程之一的高官寨镇康复中心工程项目建设情况进行视察。本次视察由市人大常委会党组书记、主任李玉新带队,高官寨镇党委书记李庆祥,党委副书记、镇长翟忠,卫计局副书记杨照东及镇分管领导陪同视察。

视察组一行实地察看了康复中心建设施工现场,卫生院支部书记、院长孔刚就卫生院基本情况、康复中心建设基本情况、建成使用后如何运作等向各位代表进行了汇报。代表们结合现场视察和各自的感受,对我院工作提出了建设性的建议和意见。

视察组一致认为,高官寨镇卫生院发展具有明显的区位优势,地理位置优越,人口众多,结合当地疾病谱,走发展康复医学科,建设康复中心思路明确,定位准确。医疗卫生事业一直是人大代表最关心的民生实事之一,看到康复中心建设进展顺利,人大代表都感到满

意。代表们纷纷提出,医疗环境、设备、设施等硬件提升的同时,在医疗技术水平、人才引进培养、服务水平、规范管理等软件上也要跟得上,要让老百姓得到更高水平、更加优质的服务。

康复中心综合楼项目是经高官寨镇党委政府统一建设规划,市政府同意的“十大民生工程”建设项目。该康复中心建筑面积3526.52平方米,设计床位80张,一、二层为康复病房,三层为康复锻炼大厅。项目投资约为530万元。资金主要来源为济南市残联投资200万元,其余为各级专项拨款与单位自筹资金相结合。项目建设期限为8个月,于2016年3月开工建设,预计2016年10月中旬竣工。现主体结构已封顶验收,正在进行室内及外墙部分处理阶段。

该项目建成后,将极大地方便区域病人进行康复治疗,减少医疗费用,同时还将承担市残联及民政部门的部分专项病人康复工作,并进行医养结合试点,为家庭及政府减轻经济负担和社会负担。

普集社区卫生服务中心联合 章丘市中医医院开展义诊活动



本报9月22日讯(通讯员 张娜) “市中医医院的专家和咱们社区卫生服务中心的专家们要下村义诊啦,9月9日上午8点就来祖营坞村。”9月6日上午开始,祖营坞管区的大喇叭就循环播放着义诊活动的通知。

此次义诊是深入践行章丘市卫计局党委及普集街道工委开展“两学一做”活动精神,整合医疗卫生资源,实现医疗资源共享,更好为农村群众提供医疗服务。章丘市中医医院及普集街道办事处社区卫生服务中心抽调内、外、妇、儿、中医、康复、肛肠等科室骨干专家及护理骨干技术人员形成义诊队伍。

此次义诊活动由市中医医院延振佳主任及普集街道办事处社区卫生服务中心党支部书记、主任牛加亮带队入村。据统计,此次义诊活动共接待就诊咨询260多人,开出处方43张,发放健康教育宣传材料600多份。对于行动不便、生活不能自理的老年慢性病患者,医疗专家们还开展了上门服务。

此次义诊活动是普集街道工委落实贫困患者健康管理和医疗救助工作

的深入延续。自五月初,该中心针对贫困户居民开展签约服务及建档工作。先由乡村医生组织好签约服务人群,在村委集中、逐个开展疾病签约工作,为贫困户人员建立家庭健康档案及家庭成员个人健康档案。针对部分群众因身体原因不能参加签约服务的,采取上门签约。截至目前,已完成签约服务814户,1496人,签约率97.4%,并全部纳入基本公共卫生服务慢性病患者健康管理。

针对辖区内低保、五保60周岁及以上老年人的健康服务管理出台免费住院治疗政策,选定农村常见的部分病种开展免费住院治疗服务。针对贫困户、慢性病患者开展免费基本用药发放工作,通过疾病签约、档案核查及乡村医生再次摸底等方式,确定享受免费用药政策人员。

为最大限度减轻群众医疗保健负担,普集街道工委还出台了一系列相关政策。辖区内60岁以上的贫困户继续在服务中心享受免费住院服务;新增的60岁以上贫困居民在办理低保证后,凭借村委证明、身份证及低保证可到医院办理医疗救助卡,享受免费住院服务。

民歌大赛唱响齐鲁师范学院

中国非遗博览会民歌大赛决赛举行



本报9月22日讯(通讯员 宋新刚 李海涌) 21日晚,由文化部民族民间文艺发展中心和齐鲁师范学院主办的“第四届中国非物质文化遗产博览会民歌大赛”决赛,在齐鲁师范学院章丘校区举行。

据了解,此次民歌大赛分初赛、复赛和决赛三个阶段进行,文化部评委会委员根据比赛章程,分别对各省推荐的参赛节目进行认真审听、评选。经过初赛,由全国各省文化部门及有关院校选送的352组参赛节目晋级复赛,其中,独唱对唱重唱140组、多人组合82组、民歌改编94

组,院校36组。经过复赛,最终共有22个省、自治区、直辖市的涉及17个民族的53组代表队174人晋级,参加在齐鲁师范学院举办的决赛阶段的比赛。

经过为期四天的比赛,各组将决出一、二、三等奖和优秀演唱奖,还将对积极选送节目的单位颁发优秀组织奖。

为办好这次民歌大赛,齐鲁师范学院高度重视比赛筹备工作,和组委会多次协商比赛过程的食宿、交通、排练、赛场等环节,为比赛的顺利进行做了大量耐心、细致、有效的工作,也得到了比赛组委会和参赛队员的高度赞扬。

新裤子开线商家只换不退

经消协调解消费者顺利退货

本报9月22日讯(记者 王帅 通讯员 张文静) 新买的裤子拿回家发现开线了,更换后依然问题不断,消费者想退货却被商家拒绝。近日,在消协工作人员的调解下,商家最终为消费者办理了退货。

记者了解到,《消费者权益保护法》

规定,“经营者提供商品或者服务,按照国家规定或者与消费者的约定,承担包修、包换、包退或者其他责任的,应当按照国家规定或者约定履行,不得故意拖延或者无理拒绝。”同时,《产品质量法》规定,售出的产品不符合规定要求时,“销售者应当负责修理、更换、退货。”

北大教授孙东东来章丘支招高考

建议志愿填报先选学校后选专业

本报9月22日讯(记者 支倩倩) 22日,北京大学法学院教授、高考志愿填报指导专家孙东东来章丘支招高考,就如何科学备考,怎样填报志愿这两大问题做专题报告,近五百名师生、家长代表参与本次活动。

报告会现场,孙东东就如何科学备考的问题做了详细阐述。他坦言,近年来高考试题越来越简单,这种现象无论是对学生还是对高校,都面临巨大压力。所以在这种情况下,学生一定要弄

清楚基本概念,教师要有意识地引导学生学会总结归纳,才不会轻易丢分。另外,孙东东就如何填报志愿也发表了自己的观点。他表示,填报志愿一定要遵循知己知彼原则,方能报好报巧。他建议高考生先选学校后选专业,好学校的毕业生在社会上的地位也高。

在互动环节,学生就如何看待中医和西医的关系、新闻专业的前景等问题进行了现场提问。孙东东的精彩回答,让不少观众啧啧称赞。

刁东小学阳光大讲堂开讲了

本报9月22日讯(通讯员 徐宁) 近日,为擦亮刁东小学阳光教育特色品牌,搭建家校联合共育阳光少年的平台,新学年刁东小学阳光大讲堂第一讲正式开讲。

据悉,阳光大讲堂第一讲主要是为了让一年级的阳光少年们尽快适应小学的学习生活。该校相关负责人跟家长交流了在日常管理方面刁东小学对于学生的要求,让家长配合

学校加强对阳光少年的管理。一年级班主任代表刘甜老师跟家长朋友们交流了在学习方面如何做好幼小衔接,希望家长朋友们对孩子的学习一定要跟上,帮助孩子从入学伊始就养成良好的学习习惯。

通过本次阳光讲堂活动,必将加强家校联合,为一年级阳光少年轻松、自由、快乐、阳光地成长起到积极的促进作用。

市社区教育学院组织书画联谊

本报讯 9月9日上午,我市10名书画家参加了市社区教育学院组织的“乐学章丘”书画联谊会。书画家们在学院三楼挥毫泼墨,讴歌时代,颂扬家园,分别奉献出艺术佳作,附近社区居民前

来观摩。此次联谊活动由市社区教育学院和市书协、市美术家协会联合组织,是我市书画艺术进社区、进基层的一个重要举措。

(王永忠)